

2010年9月17日 星期五
编辑/徐礼军 校对/李翔

网事

亲子
▶C04版

影视
▶C05版

书坊
▶C06版

玩吧
▶C08版



非常网闻

“钉子户大战拆迁队”游戏爆红网络,网友称—— 游戏很娱乐 现实很残酷

近日,一款“山寨游戏”“钉子户大战拆迁队”在网上爆红,无数网友为之折服并四处推荐。

这款游戏 FLASH 游戏中,“钉子户”为了保护一栋4层楼房,用各种手段阻止“拆迁队”的持续袭击,其场景、玩法和人物设置明显模仿“植物大战僵尸”。游戏共有7道关卡。随着关数的增加,难度也越来越高,会不断出现新的拆迁队。主画面是一处工地,一栋4层楼房孤零零地矗立在屏幕左侧,墙上写着“拆”字,周围是高耸的楼房。

作为攻击方的“拆迁队”从右边出现,防守方是一户姓“丁”的“钉子户”,有丁老爷子、丁老爸、丁老妈、丁小妹、丁小小、丁自酷6人。

游戏设置非常简单,具体操作只有“召唤家丁”一个按钮。面对“拆迁队”的进攻,玩家需要点击“召唤家丁”按钮派出不同的人来防守他们的房子。他们会站在不同楼层选取不同武器对“拆迁队”进行攻击。但玩家只能选择6个家丁中的4人来防守。每打倒一个“拆迁队员”,玩家都会得到相应的金币奖励,家丁的攻击力可以进行升级。

每个关卡开始时,楼房都有100点分值,如果在“拆迁队”持续攻击下,楼房分值为0时,游戏



就结束了,画面会出现“房倒,人不倒,再接再厉”的字样;如果丁家可以守住小楼,这关就算过去了。画面上会出现“21世纪最牛钉子户英勇抗战,取得阶段性胜利。再接再厉,抗战到底”的字样。

该款游戏的“游戏说明”称:“这个游戏有点儿恶搞的风格,玩了之后你会想起一部电影,还有现在的拆迁……”

这款山寨游戏“山寨得很现实”。有媒体分析,拆迁引起的

纠纷事件充斥媒体版面,该游戏迎合了网民的心理诉求;有网友表示,“游戏是娱乐的,而现实是残酷的”,“建议城管队员来玩一把”。

(环球网)

郑州“个性”斑马线 广受质疑

近日,有网友发帖曝光,河南郑州出现一条“个性”斑马线,被3条绿化带“横切”成4截,要走这条斑马线,不得不面临“要么破坏绿化,要么违规”的两难抉择。因此,它被网友戏称为“最牛斑马线”。郑州市交警八大队表示,会在近期进行整改。(环球网)



非常微博

蕤蕤女子:6岁的芳芳很可爱,常常被班上的小男生求婚。有一天,芳芳回家跟妈妈说:“小强又向我求婚。”妈妈问:“小强有固定工作吗?”芳芳想了想说:“他是我们班擦黑板的……”

崔凯毓:某男子走夜路,忽然一劫匪用刀逼住他:“拿钱来,少废话!”该男子掏光了口袋里的东西,一点儿钱也没有,只拿出一沓纸来说:“钱没有,股票要吗?”劫匪吼道:“别刺激我,滚!要不是该死的玩意儿,我能出来劫劫吗?”

陈宝珠:让人纠结的饭局——1.提前

一天相约,人家是真请你;提前半天告诉你,那是让你作陪;上菜了才请你,你是凑数的。2.一请就来叫爽快,三请才来叫摆谱,怎么请都不来叫原则,不请自来叫蹭饭。3.一周一饭局是正常人,一天一饭局是大红人,一天三饭局是交际花,一天N饭局是端盘子的。

孔子曰 iBeta:一个温顺女人变得泼辣,一定是男人不争气,她不得不出头。一个纯洁、清高的女人变得恶俗,一定是男人档次不高。相反,一个平庸女人,相貌变得可爱,眼睛变得灵光,举手投足变得有风度,她身边一定有个好男人。因此男人要知道,女人的美有你的一半功劳,她的丑也有你的一半过错。

(腾讯微博)

我的博客

关于婚姻的调侃

婚姻是爱的归宿。爱是盲目的。因此,婚姻是盲人的殿堂。

婚姻生活是有规律的:头一年,丈夫说话,妻子听着;第二年,妻子说话,丈夫听着;第三年,两人都说话,邻居们听着。

婚姻就像在饭馆吃饭。你点了菜,但是当你看到邻桌的菜肴,你希望那才是你点的。

一个男人,在教堂里说了几句话,就结了婚。一年后,这个男人在睡梦里说了几句话,就离了婚。

爱情是一个甜蜜的梦,而婚姻是一只闹钟。

一个刚结婚的男人,如果满脸喜气,我们明白是何原因。但是,如果一个结婚10年的男人也满脸喜气,我们就想问一

问为什么了。

结婚前,男人说,为了她,他敢进地狱。结了婚,他发现,他真的进了地狱。

结了婚,男人和女人成了一枚硬币的两面,他们不能彼此面对,却一直在一起。

婚姻使一个男人和一个女人合二为一。但是,当他们决定由谁来做这个“一”时,麻烦就来了。

婚前,男人在女人面前能说会道;婚后,丈夫在妻子面前沉默寡言。

一个已婚的男人换多少工作次都没有关系,因为他的老板总是同一个人。

一个男人殷勤地为妻子开车门,肯定是下面两种情况之一:要么,车子是新买的;要么,妻子是刚娶的。

(小因 荐)

网罗天下

“内裤哥”裸站 高喊“我无能”

近日,一个名为《宁波高新区惊现“内裤哥”有图有真相》的帖子在宁波两大论坛爆红。

帖子中那个只穿内裤高喊“我是xx最无能员工”的男子引起了很多网友的关注,并被称为“内裤哥”。

目击者网友“乡下土人”说,他在宁波高新区宁波创业软件园工作,当时“内裤哥”就站在软件园门口的空地上。

次日下午,记者找到了创业软件园的保安、宁波联合物业的赵师傅,他证实了此事。

“这人最早出现在早晨7点多,先在软件园门口的公司指示牌后面脱下衣服和裤子,只剩下内裤,举着牌子站在指示牌的右前方。”赵师傅说。

男子举的牌子是用硬纸板做的,上面写着“我是汇聚公司最无能的员工”,牌子的右下角写着他的名字——陈xx。

赵师傅以为他是讨薪的,怕影响软件园内企业员工上班,还劝该男子不要站在门口。该男子又站到马路对面一家公司门前的草地上,还大声喊出牌子上的文字。

男子所站的地方是软件园上班的必经之路,当地IT公司云集,又赶上上班高峰期,看到此事的人不少,有些在附近上班的女士不得不绕着走。

男子站立了1个多小时,其间有两名据说是他前同事的女子给他买来了矿泉水和鸡蛋饼。在物业人员的劝说下,他穿上了衣服,带着牌子离开了。

原来,这名男子之前在软件园内的一家网络公司工作,几个月前跳槽了。在新公司里,他一直没有业绩,领导为了惩罚他,就要求他到老公司所在地做这些举动,让他原来的同事看看,锻炼他的承受力,以便提高其能力。

根据他所举纸板上的“汇聚”两字,记者发现目前宁波只有一家公司的名字里含有这两个字,遂打电话向该公司求证。但该公司的工作人员明确表示,他们公司没有这个人。

(浙江在线)



本版图文整理 杨文静